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Letní program 2024 – Stodůlky 

  

1 Olympijské hry* (1.7. - 12.7.) 

Během těchto dnů se budeme věnovat různým sportům, ať už známým či novým. 

Samozřejmostí je basketbal, fotbal, tenis a mnohé další. Dáme si pořádně do těla a 

cvičení bude naším každodenním chlebem. Součástí sportovní průpravy je i zdravý 

životní styl, který udrží naše tělo v kondici a pro zklidnění naší mysli se naučíme i 

základy dětské jógy. Zručnost si vyzkoušíme návštěvou Kuželkárny v nedalekém 

parku. Finálem těchto sportovních dnů budou Olympijské dny na Maxíkově zahradě! 

Během těchto týdnů se budeme věnovat různým sportům, ať už známým či novým. 

Příležitostně si zahrajeme basketbal, fotbal, tenis a další. Budeme se aktivně 

pohybovat a sportování se stane naším denním rituálem. Kromě fyzické aktivity se 

zaměříme i na zdravý životní styl, který udrží naše tělo v kondici. Pro uklidnění mysli 

se naučíme základy dětské jógy. Navštívíme Kuželkárnu v nedalekém parku, 

abychom si vyzkoušeli svou zručnost. A jako vrchol sportovních dnů nás čekají 

Olympijské dny na Maxíkově zahradě! 

2 Lovení bobříků (15.7. – 26.7.) 

Letní program zpestříme hrami na lovení bobříků. Jak ulovit bobříka? Každý bobřík se 

loví jinak. Dětem představíme bobříky a společně se pokusíme každého poznat a najít 

v sobě stejné kvality. Děti si vyzkouší své dovednosti a naučí se mnoho nového. Za 

každého uloveného bobříka děti dostanou obrázek do speciální knížky. Čekají nás dny 

plné legrace, nových zkušeností a poznávání sebe sama. Součástí programu bude i 

přespávání ve stanu, opékání špekáčků doplněné zpěvem a hrou na kytaru. 

3 Podmořský svět (29.7. – 9.8.) 

V horkém letním počasí se ponoříme do tajuplného podmořského světa. 

Prozkoumáme hlubiny oceánů a jejich život. Čekají nás hry se žraloky, delfíny, 

chobotnicemi. Dozvíme se mnoho o mořských živočiších, a to od nejmenších rybiček 

až po obrovské velryby. Dozvíme se například, který je největší, nejnebezpečnější, 

v jakých oblastech žijí i čím se živí a mnoho další. Navštívíme Podmořský svět 

v Holešovicích.  
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4 Letem světem na létajícím koberci (12.8. – 23.8.) 

Připravíme si létající koberec a procestujeme s ním celý svět! Každý den nás čeká 

výlet do jiné země, zasvěcení do typického života v ni a různé další zajímavosti. 

Námět podpoříme návštěvou Náprstkova muzea v Praze. Také nás čeká přenocování 

ve školce v havajském stylu. 

5 Piráti na cestě za pokladem (26.8. – 30.8.) 

V horkém létě se budeme osvěžovat vodou a bazénkem na naší zahradě a tematicky 

se přemístíme na otevřené moře. Z dětí se stanou skuteční piráti, kteří prožijí 

dobrodružství ve formě vyrábění lodě, návštěvou různých ostrovů, setkání se zvířaty a 

domorodci na jiných ostrovech. Budou se snažit dorozumět s domorodci, postavit 

obydlí, vyhnout se žralokům a chobotnicím. Navštívíme Pirátí zátoku s golfovým 

zázemím. Vyvrcholením celého letního programu bude hledání pokladu podle tajemné 

mapy.  

6 Poznámka 

Celý letní program bude bilingvní. Školka disponuje třemi rodilými mluvčími. 

Každodenní kontakt dětí s angličtinou zajistí Daria, Jody a Sadie. Zkrátka a dobře, 

program bude pestrý a doplněn o nevšední zážitky. Děti čekají dvě přespání ve 

školce, výlety do Prahy či do okolí Maxíka a také tradiční osvěžení v juklíkovském 

bazénu. Pokud to bude možné, navštívíme i vedlejší dopravní hřiště ZŠ Bronzová.       
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